



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋

复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

上海2014论坛金融分论坛政策筹备会召开

作者：杨蔚然来源：复旦发展研究院发布时间：2014-04-03 中文字体

推荐

本周新闻排

相关链接

2014年3月27日下午，上海2014论坛金融分论坛政策筹备会在复旦大学光华楼东主楼711召开。主题为“中国的互联网金融是否创新”。复旦发展研究院金融研究中心主任、复旦大学经济学院副院长孙立坚教授主持了会议。

孙立坚主任以三个问题引出了本场会议的主要内容，包括互联网金融与传统金融的利益冲突、互联网金融监管和未来发展前景。随后，出席会议的专家学者围绕互联网金融这一时下最热门话题展开了激烈的思想碰撞。

同济大学风险管理研究所金融工程教授袁先智认为，互联网金融并非创新，而是钻了中国金融缺乏执行度的漏洞。复旦大学经济学院尹晨副教授则提出了实体金融无法创新的原因在于缺乏刺激而非实力不够；国家对于互联网金融监管的犹豫是缺乏认识、考虑民意和等待时机的综合考量等观点。复旦大学管理学院姚志勇副教授认同互联网金融是一种创新，同时指出金融监管不应对此横加干预。上海市金融服务办公室政策研究室翁璇女士对互联网金融进行了分类，指出了互联网金融存在的问题与监管的必要性。

本次筹备会中专家学者的热烈讨论为上海论坛2014金融分论坛政策会的成功筹备提供了重要的思想储备。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

验证码: